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Аранђеловдан молитвено прослављен у 
Саборном храму у Бару

Празник Светог архангела Михаила и осталих Небеских сила бестјелесних 
торжествено је, уз присуство великог броја вјерног народа, прослављен у 
Саборном храму Светог Јована Владимира у Бару. Светом литургијом 
началствовао је протојереј Младен Томовић, коме су саслуживали протојереј-
ставрофор Слободан Зековић и протојереј Љубомир Јовановић. За пјевницом 
је одговарао Василије Ускоковић уз пратњу чланова хора „Свети Јован 
Владимир“.

По завршетку читања зачала из Светог јеванђеља, отац Младен је, у својој 
бесједи, казао да нас је Господ призвао да се причешћујемо Светим тајнама 
Христовим и тако задобијамо благодат Духа Светога и себе утврђујемо у 
вјери:

„А онда, када изађемо из овога светога храма, дужни смо да ту вјеру 
свједочимо и да у датим моментима и околостима, када их имамо и када нам 
дођу искушења, не одрекнемо се Господа. А та искушења могу да се огледају 



у томе да неко жели да нас поколеба у тој нашој вјери. Обично то буде ђаво 
преко неких других људи. Онда ми требамо у тим моментима да препознамо 
ту замку ђавољу и да одолимо тим искушењима и останемо вјерни Господу и 
заповјестима Његовим и свему ономе што нам је Господ оставио у Светом 
јеванђељу, како би могли себе сачувати, а и како се не би одрекли Господа. 
Јер Господ каже: Ко се мене одриче, одриче се онога који је мене послао. И 
одрећи ће се Отац мој њега, када дође Царство Божије. Биће избачен из Раја. 
Немојмо да то дозволимо, немојмо да идемо тим злим путем, и да одступамо 
од Господа. Зато имамо Цркву Божију, Цркву као живот, Цркву као нешто што 
је нама дато од Господа. Као тијело Христово у које ми долазимо, Богу се 
молимо, причешћујући се Светим тајнама, тако себе чувајући од гријеха и 
безакоња. Када се причешћујемо, драга браћо и сестре, и ако то радимо 
редовно, онда благодат Духа Светога је ту у нама и она ће нам помоћи, јер 
без ње не можемо ништа урадити, ниједно добро дјело. Она ће нам помоћи да 
препознамо те замке, ђавоље.“

Затим је нагласио да ћемо препознајући замке ђаволове знати и да расудимо 
и да се поставимо на правилан начин, а онда ћемо својим примјером показати 
и другим људима који нас окружују, са којима смо у контакту, а који нису 
вјерници, како треба и они да поступају:

„Али није само то довољно, требамо и по неку ријеч рећи онима који нас 
окружују, онима који нису утврђени у вјери, гдје препознамо да је јако важно 
да нешто кажемо да би те људе привукли вјери. Нарочито када видимо да је 
неко кренуо злим путем. Дужни смо да укажемо тим људима да тако не треба 
да живе. То је оно што је дужност нас хришћана. То су та добра дјела која 
Господ од нас очекује, а онда кроз та добра дјела Господ шаље нама 
благодат, шаље нам врлине, шаље нам све оно што је красило и што краси 
светитеље Божије, ево и у овоме светоме храму насликане, и све свете од 
памтивјека.“

Протојереј Младен Томовић је на крају честитао празник Светог архангела 
Михаила свим вјерницима, а посебно онима којима је Свети архангел крсна 
слава, рекавши да наш народ у великом броју слави данашњи празник као 
своју крсну славу.

„И ми требамо да се молимо, не само на данашњи дан, него увијек током 
читаве године Светом архангелу Михаилу, Пресветој Богородици, Светом 
Јовану Претечи, свим Светима, Светом Јовану Владимиру у чијем се храму 
Богу молимо. Треба да се њима молимо, како би и они умолили Господа да и 
ми задобијемо вјечни живот, непролазни, гдје је вјечна светлост и гледање 



лица Божијега вјечно. То је оно за шта ми треба да се молимо. А онда, молећи 
се за Царство Божије, онда и оно све што је нама потребно у овоме свијету, у 
овоме животу, то ће нам Господ дати.“

Бесједа протојереја Младена Томовића – видео

Након завршетка Свете литургије оци су приступили резању славских колача.
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